

## Erratum: Korean Contents Correction

In the July 2015 issue of *Journal of the Korean Society of Food Science and Nutrition* (2015;44(7)), a correction is necessary in the Korean Contents.

On the Korean Contents, there is an error in the page.

The corrected Korean Contents appear below:

감귤 유산균 발효물의 항균 활성과 ACE 저해능 최소연·김시경·윤은영·강대욱·최낙식·문미선·이승철	1084
---	------

*instead of*

감귤 유산균 발효물의 항균 활성과 ACE 저해능 최소연·김시경·윤은영·강대욱·최낙식·문미선·이승철	1984
---	------

The editors apologize to the readers for the error.